

**FR** **BADGE RADIO IDENTIFICATION POUR INTERPHONE**



## 1. PRÉCAUTIONS D'INSTALLATION

- Ne pas laisser les enfants manipuler le produit.
- Ne pas laisser le badge à proximité de sources de rayonnement ou fortement magnétiques telles que four à micro-ondes, gros haut-parleur, etc.
- Ce produit est compatible avec l'interphone vidéo couleur Avidsen référence 112249 et avec les interphones vidéo couleur Thomson référence 512260 et 512262. Ce produit est exclusivement prévu pour déverrouiller l'accès contrôlé (badge utilisateur). Il ne peut remplacer les badges de configuration ou d'administration.

## 2. UTILISATION

Référez-vous à la notice de votre interphone vidéo couleur pour la procédure de programmation du badge RFID.

## 3. CARACTERISTIQUES

- Fréquence de fonctionnement : 125kHz
- Alimentation : délivrée par la platine de rue de l'interphone vidéo couleur lors de la lecture
- Température de fonctionnement : -30°C à +70°C
- Durée de vie : 10 ans mini

## 4. GARANTIE

Ce produit est garanti 2 ans, pièces et main d'œuvre, à compter de la date d'achat. Il est impératif de garder une preuve d'achat durant toute cette période de garantie. La garantie ne couvre pas la pile, ni les dommages causés par négligence, par chocs et accidents. Aucun des éléments de ce produit ne doit être réparé ou modifié par des personnes étrangères à la société AVIDSEN. Toute intervention sur l'appareil annulera la garantie.

Avidsen s'engage à disposer d'un stock de pièces détachées sur ce produit pendant la période de garantie contractuelle.

## 5. RECYCLAGE



Ce logo signifie qu'il ne faut pas jeter les appareils hors d'usage avec les ordures ménagères. Les substances dangereuses qu'ils sont susceptibles de contenir peuvent nuire à la santé et à l'environnement. Faites reprendre ces appareils par votre distributeur ou utilisez les moyens de collecte sélective mis à votre disposition par votre commune.



Pour en savoir plus :  
[www.quefairedemesdechets.fr](http://www.quefairedemesdechets.fr)

## 6. ASSISTANCE ET CONSEIL

- Malgré tout le soin que nous avons porté à la conception de nos produits et à la réalisation de cette notice, si vous rencontrez des difficultés lors de l'installation de votre produit ou des questions, il est fortement conseillé de contacter nos spécialistes qui sont à votre disposition pour vous conseiller.
- En cas de problème de fonctionnement pendant l'installation ou après quelques jours d'utilisation, il est impératif de nous contacter avant votre installation afin que l'un de nos techniciens diagnostique l'origine du problème car celui-ci provient certainement d'un réglage non adapté ou d'une installation non conforme. Si le problème vient du produit, le technicien vous donnera un numéro de dossier pour un retour en magasin.

Sans ce numéro de dossier le magasin sera en droit de refuser l'échange de votre produit.

Contactez les techniciens de notre service après-vente au :

**0 892 701 369** **Service 0,35 € / min**  
**+ prix appel**

**Du lundi au vendredi de 9H à 12H et de 14H à 18H.**



*Retrouvez l'intégralité de notre gamme  
sur [www.avidsen.com](http://www.avidsen.com)*

**EN RADIO IDENTIFICATION BADGE FOR INTERCOMS**



**1. INSTALLATION PRECAUTIONS**

- Do not allow children to operate the product.
- Do not place the badge near sources of radiation or those which are highly magnetic such as microwave ovens or large speakers, etc.
- This product is compatible with the Avidsen colour video intercom reference 112249 and with Thomson colour video intercoms reference 512260 and 512262. This product is designed exclusively for unlocking controlled access (user badge). It cannot replace configuration or administration badges.

**2. OPERATION**

Refer to your colour video intercom's instructions for the programming procedure for the RFID badge.

**3. CHARACTERISTICS**

- Operating frequency: 125kHz
- Power: delivered by the colour video intercom panel when the badge is read
- Operating temperature: -30°C to +70°C
- Lifespan: 10 years minimum

**4. WARRANTY**

This product is guaranteed for 2 years, parts and labour, from the date of purchase. Proof of purchase must be retained for the duration of this warranty period. The warranty does not cover the battery, nor does it cover damage caused as a result of negligence, impacts or accidents. The parts of this product must not be repaired or changed by any persons not employed by AVIDSEN. Tampering with the device will void the warranty.

Avidsen undertakes to keep a stock of spare parts for this product throughout the warranty period.

**5. RECYCLING**



This logo indicates that devices which are no longer in use must not be disposed of as household waste. They are likely to contain hazardous substances which are dangerous to both health and the environment. Return the equipment to your local distributor or use the recycling collection service provided by your local council.



**6. ASSISTANCE AND ADVICE**

- If, in spite of the care we have taken in designing our products and drafting these instructions, you do encounter difficulties when installing your product or you have any questions, we recommend you contact one of our specialists who will be glad to help.
- If you encounter operating problems during the installation or a few days afterwards, it is essential that you are in front of your installation when contacting us, so that one of our technicians can diagnose the source of the problem, as it will probably be the result of a setting that is incorrect or an installation that is not to specification. If the problem is caused by the product itself, the technician will give you an RMA number so that you can return the unit to the shop.

Without this RMA number, the shop may refuse to exchange your product.

Contact our after sales team technicians on:

**0 892 701 369** Service 0,35 € / min  
+ prix appel

**Monday to Friday, 9AM to 12PM and 2PM to 6PM.**



*Find out about our entire range  
on [www.avidsen.com](http://www.avidsen.com)*

**NL** RADIO-IDENTIFICATIEBADGE VOOR VIDEOFOON



## 1. VOORZORGSMAATREGELEN VOOR INSTALLATIE

- Laat kinderen niet met het product spelen.
- Houdt de badge uit de buurt van stralingsbronnen of sterk magnetische bronnen zoals magnetrons, grote luidsprekers, etc.
- Dit product is compatibel met de Avidsen kleuren video intercom referentie 112249 en met de Thomson kleuren video intercoms referentie 512260 en 512262. Dit product is exclusief bestemd voor ontgrendeling van de toegangscontrole (gebruikersbadge). Het is geen vervanging voor de configuratie- of beheerbadges.

## 2. GEBRUIK

Raadpleeg de handleiding van uw kleuren video intercom voor de programmeringsprocedure van de RFID-badge.

## 3. EIGENSCHAPPEN

- Werkingsfrequentie: 125kHz
- Voeding: geleverd door de straatunit van de kleuren video intercom tijdens het lezen
- Werkingstemperatuur: -30°C tot +70°C.
- Levensduur: minimaal 10 jaar

## 4. GARANTIE

Dit product heeft een garantie van 2 jaar op onderdelen en werkuren vanaf de aankoopdatum. Er moet gedurende de hele garantieperiode een aankoopbewijs worden bewaard. De garantie heeft geen betrekking op de batterij, en dekt geen schade ten gevolge van nalatigheid, schokken of ongevallen. Geen enkel element van dit product mag gerepareerd of gewijzigd worden door personen die geen deel uitmaken van AVIDSEN. Elke interventie aan het apparaat leidt tot ongeldigheid van de garantie.

Avidsen verplicht zich tot het op voorraad houden van vervangingsonderdelen voor dit product gedurende de contractuele garantieperiode.

## 5. RECYCLAGE



Dit logo betekent dat u geen apparaten die buiten gebruik zijn mag weggooien bij het huishoudelijk afval. De gevaarlijke stoffen die ze mogelijk kunnen bevatten, kunnen de gezondheid en het milieu schaden. Vraag uw distributeur om deze apparaten terug te nemen of maak gebruik van de middelen voor de selectieve inzameling die door uw gemeente ter beschikking worden gesteld.



## 6. HULP EN TIPS

- Als u ondanks de zorg die wij besteed hebben aan het ontwerp van onze producten en het schrijven van deze handleiding, toch nog problemen ervaart tijdens de installatie van uw product of u vragen heeft, dan raden wij u aan contact op te nemen met onze specialisten die altijd met raad en daad klaarstaan.
- Bij werkingsproblemen tijdens de installatie of na enkele dagen gebruik, moet u voor installatie contact met ons opnemen zodat een van onze technici de oorzaak van het probleem kan zoeken aangezien dit waarschijnlijk uit een foute instelling of een niet conforme installatie voortkomt. Als het probleem voortkomt van het product, krijgt u van de technicus een dossiernummer voor een retour naar de winkel.

Zonder dit dossiernummer heeft de winkel het recht de omwisseling van uw product te weigeren.

Neem contact op met de technici van de dienst na verkoop op:

**Helpline: +352 26302353**

**Van maandag tot vrijdag van 9 tot 12 uur en van 13 tot 17 uur.**



Bekijk het volledige gamma op  
[www.avidsen.com](http://www.avidsen.com)

**DE FUNKERKENNUNGSKARTE FÜR  
GEGENSPRECHANLAGE**



**1. VORSICHTSMASSNAHMEN BEI DER INSTALLATION**

- Lassen Sie Kinder nicht am Gerät hantieren.
- Legen Sie die Karte nicht in die Nähe von Strahlungsquellen oder stark magnetischen Quellen wie z. B. Mikrowelle, große Lautsprecher etc.
- Dieses Produkt ist kompatibel mit der Farbvideo-Gegensprechanlage Avidsen 112249 und den Farbvideo-Gegensprechanlage Thomson 512260 und 512262. Dieses Produkt ist ausschließlich zur Deaktivierung des kontrollierten Eingangs (Nutzerkarte) vorgesehen. Es ist kein Ersatz für die Konfigurations- oder Administrationskarten.

**2. VERWENDUNG**

Beachten Sie die Anleitung Ihrer Farbvideo Gegensprechanlage zur Programmierung des RFID-Badge.

**3. EIGENSCHAFTEN**

- Betriebsfrequenz: 125kHz
- Stromversorgung: bereitgestellt über die Türsprechanlage der Farbvideo-Gegensprechanlage bei Wiedergabe
- Betriebstemperatur: -30°C bis +70°C
- Lebensdauer: mind. 10 Jahre

**4. GARANTIE**

Für dieses Gerät gilt ab Kaufdatum eine 2-jährige Garantie auf Teile und Reparaturen. Es ist zwingend notwendig, dass Sie während der gesamten Garantiedauer einen Kaufnachweis aufbewahren. Die Garantie gilt weder für die Batterie noch für Schäden, die durch Nachlässigkeit, Stöße oder Unfälle verursacht wurden. Die Elemente dieses Geräts dürfen nicht von Personen geöffnet oder repariert werden, die nicht der Firma Avidsen angehören. Jeglicher Eingriff am Gerät führt zum Erlöschen der Garantie.

Avidsen verpflichtet sich, für die Dauer der Gewährleistungsfrist Ersatzteile für dieses Produkt auf Lager zu halten.

**5. RECYCLING**



Dieses Logo bedeutet, dass Altgeräte nicht mit dem Hausmüll entsorgt werden dürfen. Sie enthalten möglicherweise gefährliche Materialien, die der Gesundheit und der Umwelt schaden können. Geben Sie Altgeräte bei der Verkaufsstelle oder über die getrennte Abfuhr Ihrer Gemeinde zurück.



**6. HILFE UND SUPPORT**

- Trotz aller Sorgfalt, die wir bei der Konzeption unserer Produkte und der Verfassung dieser Bedienungsanleitung aufgewendet haben, kann es sein, dass Sie während der Installation Ihres Geräts auf Schwierigkeiten oder Fragen stoßen. In diesem Fall raten wir Ihnen dringend, unsere Spezialisten zu kontaktieren, die Sie gerne beraten.
- Sollten bei der Installation oder der Verwendung in den Tagen danach Funktionsstörungen auftreten, ist es zwingend erforderlich, dass Sie uns kontaktieren, während Sie das Gerät vor sich haben. So können unsere Techniker die Ursache des Problems diagnostizieren, denn dieses ist wahrscheinlich auf eine falsche Einstellung oder eine nicht ordnungsgemäße Installation zurückzuführen. Sollte das Problem vom Gerät verursacht werden, erhalten Sie vom Techniker eine Bearbeitungsnummer für eine Rückgabe im Geschäft. Ohne diese Nummer ist das Geschäft dazu berechtigt, den Umtausch Ihres Geräts abzulehnen.

Sie erreichen unsere Kundendienst-Techniker unter:

**Helpline: +352 26302353**  
**Von Montag bis Freitag von 9:00 bis 12:00 und von 13:00 bis 17:00.**



**Unsere komplette Produktpalette ist auf  
[www.avidsen.com](http://www.avidsen.com) zu sehen**

**ES LLAVE DE PROXIMIDAD POR RADIO DE IDENTIFICACIÓN PARA INTERFONO**



## 1. PRECAUCIONES DE INSTALACIÓN

- No deje que los niños manipulen el producto.
- No deje nunca la llave de proximidad cerca de fuentes de radiación o muy magnéticas como los hornos microondas, grandes altavoces, etc.
- Este producto es compatible con el videoportero en color Avidsen referencia 112249 y con los videoporteros en color Thomson referencia 512260 y 512262. Este producto está exclusivamente previsto para desbloquear el acceso controlado (llave de proximidad de usuario). No puede sustituir las llaves de configuración o de administración.

## 2. USO

Consulte el manual de su videoportero en color para el procedimiento de programación de la llave de proximidad RFID.

## 3. CARACTERÍSTICAS

- Frecuencia de funcionamiento: 125 kHz
- Alimentación: suministrada por la placa externa del videoportero en color durante la lectura
- Temperatura de funcionamiento: de -30°C a +70°C
- Vida útil: 10 años min.

## 4. GARANTÍA

Este producto tiene una garantía de 2 años para las piezas y la mano de obra desde la fecha de la compra. Es obligatorio conservar el justificante de compra durante todo el periodo de la garantía. La garantía no cubre ni la pila ni los daños causados por negligencia, golpes y accidentes. Ningún elemento de este producto debe repararse o modificarse si no es por el personal de la empresa AVIDSEN. Cualquier intervención en el aparato anulará la garantía.

Avidsen se compromete a disponer de existencias de piezas de repuesto para este producto durante el periodo de la garantía contractual.

## 5. RECICLAJE



Este logotipo significa que no se deben tirar aparatos inservibles con los residuos domésticos. Las posibles sustancias peligrosas contenidas pueden perjudicar la salud o el medio ambiente. Entregue estos aparatos a su distribuidor o utilice los servicios municipales de recogida selectiva.



## 6. ASISTENCIA Y ASESORAMIENTO

- A pesar de todo el cuidado que hemos aportado al diseño de nuestros productos y a la realización de estas instrucciones, si encuentra dificultades durante la instalación del producto o tiene cualquier pregunta, le recomendamos encarecidamente que se ponga en contacto con nuestros especialistas que se encuentran a su disposición para asesorarle.
- En caso de problemas de funcionamiento durante la instalación o tras unos días de uso, debe ponerse en contacto con nosotros con la instalación delante para que nuestros técnicos diagnostiquen el origen del problema, ya que este seguramente se deba a un ajuste no adaptado o a una instalación no conforme. Si el problema procede del producto, el técnico le dará un número de expediente para la devolución a la tienda. Sin este número de expediente, la tienda tendrá derecho a rechazar el cambio del producto.

Póngase en contacto con los técnicos de nuestro servicio posventa en el:

### Asistencia técnica:

**+ 34 902 101 633**

**De lunes a jueves de 8:00 a 17:00 h y los viernes de 08:00 a 13:00 h.**



Consulte toda nuestra gama  
en [www.avidsen.com](http://www.avidsen.com)

**PT** **CARTÃO DE RÁDIO IDENTIFICAÇÃO PARA VIDEOPORTEIRO**



## 1. PRECAÇÕES DE INSTALAÇÃO

- Não permita que as crianças manipulem o produto.
- Não deixar a o cartão perto de fontes de radiação ou fortemente magnéticas como forno de micro-ondas, grande altifalante, etc.
- Este produto é compatível com o videoporteiro a cores Avidsen referência 112249 e com os videoporteiros a cores Thomson referência 512260 e 512262. Este produto está exclusivamente previsto para desbloquear o acesso controlado (cartão de utilizador). Não pode substituir os cartões de configuração ou de administração.

## 2. UTILIZAÇÃO

Consulte o manual do seu videoporteiro a cores para o procedimento de programação do cartão RFID.

## 3. CARACTERÍSTICAS

- Frequência de funcionamento: 125 kHz
- Alimentação: fornecida pela platina de rua do videoporteiro a cores durante a leitura
- Temperatura de funcionamento: -30°C a +70°C
- Duração de vida: 10 anos no mínimo

## 4. GARANTIA

Este produto tem uma garantia de 2 anos para peças e mão-de-obra, a a contar da data de compra. É imperativo que guarde um um comprovativo de compra durante este período de garantia. A garantia não cobre a pilha ou os danos causadospor negligência, choques e acidentes. Nenhum elemento deste produto deverá ser reparado ou modificado por pessoas estranhas à empresa AVIDSEN. Qualquer intervenção no aparelho anulará a garantia.

A Avidsen compromete-se a manter um stock de peças sobressalentes para este produto durante o período de garantia contratual.

## 5. RECICLAGEM



Este logótipo significa que os aparelhos inutilizados não devem ser eliminados em conjunto com o lixo doméstico. As substâncias perigosas que poderão conter podem ser prejudiciais para a saúde e para o ambiente. Peça ao seu fornecedor que recolha estes aparelhos ou utilize os meios de recolha seletiva colocados à disposição pela sua autarquia.



## 6. ASSISTÊNCIA E CONSELHO

- Apesar de todo o cuidado empregue na criação dos nossos produtos e na redação deste manual, caso tenha dificuldades durante a instalação do seu produto ou quaisquer questões, é aconselhável contactar os nossos especialistas, que estão à sua disposição para o aconselhar.
- Caso verifique algum problema de funcionamento durante a instalação ou nos primeiros dias de utilização, é imperativo que entre em contacto connosco na presença da sua instalação para que um dos nossos técnicos faça um diagnóstico da origem do problema pois este deve-se-á, provavelmente, a um ajuste não adaptado ou a uma instalação sem conformidade. Se o problema for do produto, o técnico fornecer-lhe-á um número de dossiê para voltar à loja. Sem este número do dossiê, a loja pode recusar-se a fazer a troca do seu produto.

Contacte os técnicos do nosso serviço pós-venda através do:

**Helpline : 707 45 11 45**  
**De segunda a sexta-feira entre as 9h e as 13h e entre as 14h e as 18h.**



Descubra toda a nossa gama  
no sítio Internet [www.avidSEN.com](http://www.avidSEN.com)

**IT BADGE RADIO DI IDENTIFICAZIONE PER CITOFONO**



**1. PRECAUZIONI PER L'INSTALLAZIONE.**

- Tenere lontano dalla portata dei bambini.
- Non lasciare il badge vicino a fonti di irraggiamento o di forti emissioni elettromagnetiche quali forni a microonde, altoparlanti di grande potenza, ecc.
- Il presente prodotto è compatibile con il videocitofono a colori Avidsen codice 112249 e con i videocitofoni a colori Thomson codice 512260 e 512262. Il prodotto è pensato esclusivamente per aprire l'accesso controllato (badge utente). Non può essere utilizzato al posto del badge di configurazione e/o amministratore.

**2. USO**

Per conoscere la procedura di programmazione del badge RFID, fare riferimento alle istruzioni del videocitofono a colori.

**3. CARATTERISTICHE**

- Frequenza di funzionamento: 125kHz
- Alimentazione: tramite la pulsantiera esterna del videocitofono a colori durante la lettura
- Temperatura di funzionamento: -30°C - +70°C
- Durata di vita: 10 anni min.

**4. GARANZIA**

Il presente prodotto è coperto da una garanzia pezzi e manodopera di 2 anni a partire dalla data d'acquisto. Per far valere la garanzia è necessario conservare la prova di acquisto. La garanzia non copre la pila, né eventuali danni dovuti a negligenza, urti o incidenti. I componenti del prodotto non devono essere riparati o modificati da persone esterne alla società AVIDSEN. Eventuali interventi di riparazione autonomi del dispositivo invalidano la garanzia.

Avidsen si impegna a disporre di uno stock di pezzi di ricambio per questo prodotto durante il periodo di garanzia contrattuale.

**5. SMALTIMENTO**



Questo logo indica che i dispositivi non più utilizzabili non possono essere gettati nei normali contenitori per i rifiuti ordinari. Le sostanze tossiche che possono esservi contenute potrebbero, infatti, rappresentare un rischio per la salute e per l'ambiente. Tali dispositivi devono essere resi al proprio rivenditore oppure smaltiti secondo quanto stabilito dalle autorità locali.



**6. ASSISTENZA E CONSIGLI**

- Nonostante tutta la cura con la quale abbiamo progettato i nostri prodotti e realizzato il presente manuale, qualora l'utente incontri difficoltà nell'installare il prodotto o abbia dei dubbi è invitato a contattare i nostri specialisti, che saranno sempre a sua completa disposizione per rispondere a tutte le sue domande.
- In caso di malfunzionamento del prodotto durante l'installazione o pochi giorni dopo la stessa si invita a contattare il servizio clienti rimanendo in prossimità del prodotto in modo da consentire ai nostri tecnici di diagnosticare subito l'origine del problema, con molta probabilità dovuto a errato settaggio o installazione non conforme. Se invece il problema dovesse derivare dal prodotto stesso il tecnico fornirà all'utente un apposito numero di pratica per poter effettuare un reso in negozio. In mancanza di tale numero di pratica il rivenditore potrà rifiutarsi di sostituire il prodotto difettoso.

I tecnici del servizio post-vendita sono disponibili al numero:

**Assistenza clienti:**

**+ 39 02 97 27 15 98**

**Dal lunedì al venerdì dalle 9:00 alle 13:00 e dalle 14:00 alle 18:00.**



*Tutti i prodotti della nostra gamma sono disponibili su [www.avidsen.com](http://www.avidsen.com).*



## 1. ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ

- Μην επιτρέπετε σε παιδιά να χειρίζονται το προϊόν.
- Μην αφήνετε το σήμα κοντά σε πηγές ακτινοβολίας ή έντονων μαγνητικών πεδίων όπως φούρνοι μικροκυμάτων, μεγάλα ηχεία, κ.λπ.
- Αυτό το προϊόν είναι συμβατό με την έγχρωμη ενδοεπικοινωνία βίντεο Avidsen με κωδ. αναφ.112249 και με τις έγχρωμες ενδοεπικοινωνίες βίντεο Thomson με κωδ. αναφοράς 512260 και 512262. Αυτό το προϊόν προορίζεται αποκλειστικά για την απασφάλιση της ελεγχόμενης πρόσβασης (σήμα χρήστη) Δεν επιτρέπεται η αντικατάσταση των σημάτων διαμόρφωσης ή διαχείρισης.

## 2. ΧΡΗΣΗ

Ανατρέξτε στο εγχειρίδιο της ενδοεπικοινωνίας έγχρωμης εικόνας βίντεο για τη διαδικασία προγραμματισμού του σήματος RFID.

## 3. ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

- Συχνότητα λειτουργίας: 125kHz
- Τροφοδοσία: παρέχεται από τη μπουτονιέρα ενδοεπικοινωνίας έγχρωμης εικόνας βίντεο κατά την ανάγνωση
- Θερμοκρασία λειτουργίας: -30°C έως +70°C
- Διάρκεια ζωής: 10 έτη τουλάχιστον

## 4. ΕΓΓΥΗΣΗ

Αυτό το προϊόν καλύπτεται από εγγύηση 2 ετών, για τα εξαρτήματα και την εργασία, από την ημερομηνία αγοράς. Θα πρέπει να φυλάξετε την απόδειξη αγοράς κατά τη διάρκεια όλης της περιόδου ισχύος της εγγύησης. Η εγγύηση δεν καλύπτει τη μπαταρία ή ζημιές που προκαλούνται από αμέλεια, κρούσεις και ατυχήματα. Κανένα από τα εξαρτήματα του προϊόντος αυτού δεν θα πρέπει να επισκευάζεται ή να τροποποιείται από τρίτους, εκτός του προσωπικού της εταιρείας AVIDSEN. Οποιαδήποτε παρέμβαση στη συσκευή θα ακυρώνει την εγγύηση.

Η Avidsen δεσμεύεται να διαθέσει ένα απόθεμα ανταλλακτικών για το προϊόν αυτό για τη διάρκεια της συμβατικής περιόδου της εγγύησης.

## 5. ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ



Αυτό το λογότυπο σημαίνει ότι οι άχρηστες συσκευές δεν πρέπει να απορρίπτονται μαζί με τα οικιακά απορρίμματα. Οι επικίνδυνες ουσίες που ενδεχομένως να περιέχουν μπορεί να βλάψουν την ανθρώπινη υγεία ή το περιβάλλον. Επιστρέψτε αυτές τις συσκευές στην αντιπροσωπεία ή χρησιμοποιήστε τα μέσα επιλεκτικής αποκομίδης απορριμμάτων που υπάρχουν διαθέσιμα από το δήμο σας.



## 6. ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΚΑΙ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ

- Παρά τη φροντίδα που έχουμε επιδείξει στη σχεδίαση των προϊόντων μας και την υλοποίηση αυτών των σχεδίων, αν αντιμετωπίσετε δυσκολίες κατά την εγκατάσταση του προϊόντος σας ή αν έχετε ερωτήσεις, σας συνιστούμε να επικοινωνήσετε με τους ειδικούς μας, οι οποίοι βρίσκονται στη διάθεσή σας για την παροχή συμβουλών.
  - Σε περίπτωση προβλήματος λειτουργίας κατά την εγκατάσταση ή μετά από μερικές ημέρες χρήσης, πρέπει να επικοινωνήσετε μαζί μας ενώ βρίσκεστε στο χώρο της εγκατάστασης, έτσι ώστε ένας από τους τεχνικούς μας να μπορέσει να διαγνώσει την αιτία του προβλήματος, καθώς ενδεχομένως να αφορά σε ρύθμιση που δεν έχει εκτελεστεί ή σε μη συμβατή εγκατάσταση. Αν το πρόβλημα οφείλεται στο προϊόν, ο τεχνικός θα σας δώσει έναν αριθμό φακέλου για να το επιστρέψετε στο κατάστημα.
- Χωρίς αυτόν τον αριθμό φακέλου, το κατάστημα θα έχει το δικαίωμα να αρνηθεί την αλλαγή του προϊόντος.

Επικοινωνήστε με τους τεχνικούς εξυπηρέτησης μετά την πώληση στο:

**Τηλ.: + 39 02 97 27 15 98**

**Δευτέρα έως Παρασκευή, 9.00 έως 13.00 και 14.00 έως 18.00.**



**Ανακαλύψτε όλα μας τα προϊόντα  
στη διεύθυνση [www.avidsen.com](http://www.avidsen.com)**